
Husovo náměstí 3,  552 03 Česká Skalice,  tel.: 491 452 708, e-mail: info@svcbajo.cz, www.svcbajo.cz

Chceme přispět k tomu, aby si naše děti uvědomily rovnocennost a podobnost etnických skupin a kultur 
a zároveň aby poznaly jejich odlišnosti a rozdíly, proto vyhlašujeme 15. ročník výtvarné soutěže

POZNÁVÁME SVĚT 
s tématem

INDIE
Indie,  oficiálním  názvem  Indická  republika,  jako  jedna  z  kolébek  lidské  kultury  vždy  přitahovala  poutníky
i dobyvatele. V této zajímavé zemi na jihu Asie najdeme zasněžené vrcholky Himaláje, překrásné pláže i nádhernou
přírodu,  čajové  plantáže,  zelenou  tropickou  Kéralu,  korálové  ostrovy  Andamany,  historické  památky  v  Dillí,
jedinečnou mughalskou architekturu. Tato druhá nejlidnatější země na světě má naprosto odlišnou kulturu. Ačkoliv
zde převládá hinduismus, v zemi se setkáte i s buddhismem, islámem, sikhismem, džinismem či křesťanstvím. V Indii
se mluví mnoha jazyky a rozmanitá je i její kuchyně plná pálivého koření.  Je to země úžasného bohatství i velké
chudoby. Při její návštěvě se můžete vykoupat v posvátné řece Ganze, meditovat v  chrámech či klášterech, jezdit na
slonech a velbloudech. Výtvarnou inspiraci může přinést i tradiční indické oblečení (dhoti, kurta, sárí, turbany apod.)
vyrobené z elegantních tkanin a složitých výšivek nebo tradice a zvyky této země.  

Použitá technika: libovolná, obrázky i trojrozměrné práce; tradiční i netradiční techniky, materiály i formáty (kresba,
malba, koláž, grafická práce, batika, textilie, využití odpadových surovin…). Rozměr prací není omezen.

Soutěž je určena jednotlivcům i skupinám všech věkových kategorií, počet zaslaných prací není omezen.

Uzávěrka soutěže: 30. dubna 2023 (datum poštovního razítka)

Vítězné práce určí porota. Vítězové obdrží sadu výtvarných potřeb a diplom. Výsledková listina bude zveřejněna
na internetové  adrese  www.svcbajo.cz.  Slavnostní  vyhlášení  výsledků  soutěže  a  předání  cen  proběhne  v  pátek
19.  května 2023. Vítězové budou na tuto slavnost pozváni e-mailem. Nevyzvednuté ceny budou zaslány na adresu
uvedenou  na  soutěžní  práci.  Všechny  zaslané  práce  budou  vystaveny  v  SVČ  Bájo  Česká  Skalice  na  výstavě
od 19. 5. do 11. 6. 2023. 

Označení prací:
Práce je  třeba označit.  Na ZADNÍ  STRANU  uveďte:  jméno,  příjmení  a  věk  autora  nebo autorů,  oficiální  název
a adresu vysílající  organizace (otisk razítka)  a  e-mail   školy nebo pedagoga.  Před zasláním nebo předáním prací
vyplňte přihlašovací formulář na webových stránkách SVČ Bájo v záložce soutěže (www.svcbajo.cz/soutr-y-e) nebo
v příloze pozvánky. 

Adresa pro zasílání nebo předávání prací:
SVČ Bájo, Husovo náměstí 3, 552 03 Česká Skalice 
(pokud chcete práce předat osobně, kontaktujte nás prosím  – domluvíme se na termínu předání)

Soutěžní  výtvarné  práce  mohou  být  publikovány,  reprodukovány,  vystaveny  či  jinak  prezentovány  dle  uvážení
organizátora, a to bez finančních nároků ze strany autorů.  Zasláním prací účastníci souhlasí s možností zveřejnění
výtvarné práce a s uvedením zaslaných údajů v katalogu, na webu, na výstavách a v médiích. Soutěžní práce se
nevracejí; pokud je chcete vrátit, je třeba práce na zadní straně označit výrazným nápisem VRÁTIT. Osobně si je pak
můžete vyzvednout v SVČ Bájo Česká Skalice od 16. do 22. června 2023.
 
Další informace o soutěži lze získat na telefonním čísle 491 452 708 nebo e-mailové adrese info@svcbajo.cz.
Těšíme se na Vaši účast a přejeme Vám radost z práce a mnoho úspěchů!


